



元朗區議會

張秀賢議員辦事處

致：元朗區議會秘書處

由：張秀賢議員、陳詩雅議員、張智陽議員、方浩軒議員、郭文浩議員、李俊威議員、李焯鋒議員、李頌慈議員、巫啟航議員、伍軒宏議員、吳玉英議員、司徒博文議員、王百羽議員、陳樹暉議員、梁德明議員、區國權議員、黎國泳議員、陳敬倫議員、麥業成議員、石景澄議員、林廷衛議員、鄭俊宇議員、黎寶華議員、林進議員、伍健偉議員、關俊笙議員、侯文健議員、陳美蓮議員、何惠彬議員、杜嘉倫議員、康展華議員、王穎思議員

緊急議程：要求警方交代一年間元朗襲擊案件調查進度及徹查近日懷疑濫權事件

自反送中運動發生之後，元朗區發生多宗牽涉政治立場的襲擊事件，尤以七二一元朗站襲擊事件為要。襲擊已經幾近發生一年，但似乎警方的調查進度仍然非常緩慢。一年下來，還有多宗襲擊事件仍然未能尋獲兇徒，包括1月30日在元朗西鐵站的襲擊事件、5月6日嘉湖銀座有警員使用不必要暴力的事件，以至6月28日於朗屏天橋以及西裕街發生的兩宗襲擊案。我們要求警方盡快加緊調查，加快破案，拘捕涉案兇徒。

除此之外，近日紅十字會輸血服務中心到九龍灣輔警總部舉行捐血活動時，其中一名抽血員身上佩戴多款反警飾物，引起警員不滿，並要求中心主管「交名」但被拒，活動最終不歡而散。

另外，日前公眾假期當日，有一家大細剛剛在「玩具反斗城」購物完畢後，離開時遇到警方極不禮貌對待，甚至以粗言穢語漫罵恐嚇。廖先生後來接受傳媒訪問感覺到氣憤難平，甚至要求解散警隊。

「姓廖的男事主在 FB 發帖說，當時與妻兒到 YOHO MALL 的玩具反斗城購物，離開步出店外，即有一批「不同人士」(警察)在場驅趕年輕人。他為了保護妻兒，挺身喝止;但隨即有防暴衝前叫他們離開。廖強調，本來他們就是要離開，反而是對方「衝埋離(嚟)，想走都無路」，直至有一名掛委任證的人幫忙開路，才能離開。」

以上事件所提及的並不是新鮮事，警方是否認為當日的執法方式是正常、專業、理想且又完美？又見在場警務人員出現情緒失控情況，請問警方如何處理、糾正及改善？警方有否徹查當日在場警務人員是否反應過敏，警務人員有沒有濫用職權，會否向該名被警方恐嚇的紅十字會職員道歉？同時，我們亦要求警方交代2019年至2020年間的元朗各類襲擊案件的調查進度及各類相關數字。

聯絡人：張秀賢、林進、杜嘉倫

元朗區議會 張秀賢議員辦事處

地址：鳳攸北街5-9號順豐大廈地下27號舖 電郵地址：tommycheungoffice@gmail.com

聯絡電話：+852 5900 7100 (張秀賢議員) +852 6460 1862 (劉晉宇社區主任)